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КОНЦЕПЦІЯ БЕЗПЕЧНОСТІ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ 
НА ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

 
Трансформаційні процеси сучасності обов’язково мають вплив на 

фінансово-економічну систему підприємства. Цей вплив може бути суттєвим 
або несуттєвим, але важливо, щоб він був безпечним, тобто таким, що «не 
завдає, не повинен завдавати шкоди» [1]. 

Алгоритм створення дієвої системи економічної безпеки виходячи з 
обраної концепції наведено на рис. 1. 

 
Рис.1. Алгоритм створення системи економічної безпеки підприємства в умовах 

трансформаційних перетворень (ЕБТрП) (власна розробка) 
 
В системі управління економічною безпекою розробка та прийняття 

концепції безпечності трансформаційних перетворень передує розробці 
корпоративної політики стосовно організації, функціонування та управління 
системи економічної безпеки підприємства та є її методологічним підґрунтям. 

Енциклопедія сучасної України визначає концепцію, як поняття, що 
походить від лат. conceptio – осягати, сприймати та представляє собою систему 
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«поглядів, понять про ті чи інші явища або процеси, спосіб їхнього розуміння, 
тлумачення; основну ідею будь-якої теорії, головний задум; ідею чи план 
нового, оригінального розуміння» [2]. 

Також концепцію представляють як систему поглядів на и та явища в 
природі иа у суспільстві [3]. 

Концепція безпечності трансформаційних перетворень побудована нами 
на тому твердженні, що безпека трансформацій на підприємстві може бути 
забезпечена діючою системою економічної безпеки. Концепція обумовлена 
такими структурними елементами: основна мета, принципи, методи, суб’єкти, 
об’єкти, забезпечення. 

Основна ціль концепції безпечності трансформаційних перетворень це 
створення методологічного підґрунтя для формування корпоративної політики 
формування та функціонування системи управління економічною безпекою 
підприємства в умовах трансформаційних перетворень. 

Принципами побудови концепції є гнучкість, комплексний підхід, 
безперервність, оперативність, повнота висвітлення, своєчасність. 

Гнучкість, як основний принцип, це здатність системи економічної 
безпеки підприємства підлаштовуватись (трансформуватись) під новий вид 
трансформації. 

Комплексність – передбачає системне дослідження процесів 
трансформації в контексті їх впливу одна на одну та на всі аспекти економічної 
діяльності  підприємства одночасно з урахуванням всіх можливостей системи 
забезпечення його економічної безпеки підприємства 

Безперервність означає, що дослідження стану безпечності здійснюється 
підприємством безперервно протягом всього періоду  проведення 
трансформації. 

Оперативність передбачає наявність в системі забезпечення економічної 
безпеки відповідного інструментарію для швидкого та своєчасного реагування 
на загрози трансформаційних процесів. 

Повнота висвітлення говорить про необхідність висвітлення абсолютно 
всіх ймовірних ризиків та реальних загроз без винятку. Адже в несуттєвому на 
перший погляд ризику може таїтися суттєва загроза. 

Принцип своєчасності підкреслює важливість здатності системи 
отримувати та обробляти інформацію та впроваджувати захисні заходи в свій 
час. 

Таким чином, об’єктом концептуального підходу є ймовірність 
досягнення максимально можливої стабільності економічної системи  
підприємства за наявності ризиків та загроз трансформаційних перетворень. 
Суб’єктами  забезпечення безпечності трансформацій підприємства є 
керівництво підприємства, структурні підрозділи із забезпечення економічної 
безпеки. 

Зважаючи на вищенаведене, вважаємо, запропонована концепція 
безпечності трансформаційних перетворень підприємства полягає в тому, що 
трансформаційні перетворення можуть вважатися безпечними, якщо існуюча 
система економічної безпеки підприємства в змозі спрогнозувати, своєчасно 
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виявити та оцінити ймовірні загрози та негативні тенденції, які викликані цими 
перетвореннями, забезпечити максимально можливий захист від їхнього впливу, 
розробити та оперативно реалізувати заходи щодо їх запобігання та ліквідації 
наслідків. 

Оскільки наш підхід ґрунтується на припущені, що на підприємстві 
система економічної безпеки вже існує, вважаємо за доцільне взяти за основу її 
систему забезпечення й методів та приділити окрему увагу вдосконаленню 
методичних прийомів моніторингу, діагностики та тестування системи. 
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КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ АНТИКРИЗОВОГО ФІНАНСОВОГО 
УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ  

 
У економічній системі будь-якої країни відбуваються кризові процеси, які 

загрожують функціонуванню самої системи. Найважливішим завданням у таких 
умовах є подолання кризових ситуацій на підприємствах, оскільки вони 
формують значну частину національної економіки країни. 

Підприємницька діяльність будь-якого підприємства пов'язана з 
конкретним ризиком погіршення його фінансового стану. Основною метою 
керівництва стає організація ефективного управління фінансами, за умов 
обмеження і невизначеності, а саме використання інструментів антикризового 
фінансового управління.  

Антикризове фінансове управління підприємством спрямоване на 
вирішення низки завдань: своєчасне діагностування фінансового стану 
підприємства і вживання необхідних антикризових фінансових заходів щодо 
попередження фінансової кризи; відновлення фінансової стійкості 
підприємства; усунення неплатоспроможності підприємства; запобігання 
банкрутству та ліквідації підприємства [1].  
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